

乡村推荐官

大沙河苹果别样甜

《乡村推荐官》第十六期今日上线

本报讯(记者 龚严巍)可以带皮吃,皮薄汁多,果核小,浓郁清香的大沙河苹果熟啦!果农们忙碌的身影遍布果园,构成了一幅美丽的丰收画卷……

10月30日,记者来到丰县大沙河镇,只见镇区外的乡村被成片的果园环绕。一颗颗饱满圆润苹果挂满枝头,空气中弥漫着醉人的果香。

在大沙河镇代庄村卫东果蔬种植家庭农场,一排排修长的苹果树像整齐列队的士兵。“要做就做最好,2014年开始做家庭农场时我就想,怎样才能更出类拔萃。后来使用了一种叫做高纺锤形矮化密植的栽培模式。”农场负责人唐世东介绍,矮化密植种植技术作为一种新型种植模式,可以进一步提升苹果质量和风味,让产品更有竞争力。

为了提升生产效率,唐世东在果园里养了专门用来授粉的“角额壁蜂”,授粉效率是传统蜜蜂的60倍,投入小、效率高,节省了大量人工……在他的经营理念中,这种新型栽培模式将是今后果园经营的大趋势。



推荐官走进丰县卫东果蔬种植家庭农场。本报记者 邱沫然 摄

种植上,唐世东向大数据、集约化、机械化靠拢,不仅在机械种植上舍得投入,还引进了智能联网气象监测系统,用于监测防范果园温湿度和病虫害;为

维系老顾客,让消费者吃到跨季节苹果,他特意建造了一间苹果冷藏冷库;在销售端,无论是线下快速发货,还是线上维护新老客户,他都能熟练利用电

秋风送爽,吹起大沙河畔果香四溢……近日,徐州报业传媒集团短视频“探村”栏目《乡村推荐官》摄制组来到位于丰县大沙河镇代庄村的丰县卫东果蔬种植家庭农场,将镜头聚焦大沙河苹果产业发展,推荐官陈主任和小张两位记者,继续以轻松幽默的方式,探访大沙河苹果如何在升级换代中成为乡村振兴的新动力。《乡村推荐官》第十六期《硕果盈枝别样甜!丰县大沙河苹果脆爽多汁,有酒心!》于今日在徐报集团各大短视频平台上线,欢迎扫码观看。



徐州发布



都市晨报视频号



汉风号视频号



徐州日报抖音号

彭城观察·发掘一线典型 发现基层经验

鼓楼区牌楼街道

法律援助激发企业新活力

本报记者 李莎莎

“新《中华人民共和国公司法》新增和修改了228个条文,其中实质性修改112个条文……”10月31日,在鼓楼区牌楼街道新时代文明实践所,江苏红杉律师事务所律师冯浩正在进行普法讲座志愿服务活动。现场,来自不同公司的十多名代表认真听讲,不时记下笔记。

近年来,为进一步优化法治化营商环境,增强企业经营者和员工的法治意识,降低企业在经营中的涉法涉诉风险,鼓楼区牌楼街道围绕“法律服务促发展 法治为民保平安”,常态化开展法律援助志愿服务活动。

联合共建 法律援助专业化

为准确普及法律知识,牌楼街道新时代文明实践所(以下简称“实践所”)积极探索与律师事务所、法律服务机构等法律专业机构的合作,邀请法律专业人士参与法律援助志愿服务活动,共同搭建法律援助专业服务平台。

“这是我今年第二次以志愿者的身份来这里开展普法讲座了。”冯浩表示,

自己所在的江苏红杉律师事务所是实践所联合共建单位,公司按照自愿报名、统一安排的原则,鼓励员工积极参与社区的普法宣传活动。

“我们希望通过这样的活动,不仅能够帮助企业解决一些具体的法律问题,还能让更多的人了解法律知识,提高大家的法律意识。”活动现场,冯浩还就企业代表提出的企业合同、规章制度及民事经济纠纷等问题进行了一一解答,帮助大家预防和解决法律纠纷。

实践所负责人也表示,与江苏红杉律师事务所的合作,极大地丰富了社区的法治宣传教育内容,提升了企业依法经营能力水平和员工的法律素养,让街道的法律援助服务更加专业化。

一周一会 普法活动日常化

定期举办普法活动,积极构建一个全面覆盖、长效运行的法治宣传教育机制。

自今年9月起,实践所便开始每周四常态化开展法律援助志愿服务活动

通过持续不断的法律教育,有效提升了辖区企业、居民的法律素养。

“这里每周都有普法活动,不仅我们的员工喜欢来,员工家属也非常乐意参加。”企业代表蒲英男表示,她所在的公司主要从事工程造价咨询及招标代理业务,普法活动中涉及的建设法规、合同法等法律知识与公司的业务需求紧密相关,可以提升员工的专业能力。“活动地点就在我们公司在同一栋楼内,非常方便,因此员工的参与积极性非常高。”

组织律师以“法律顾问”身份入驻实践所,开展驻室服务;以法律进社区、法制知识竞赛、法律专题讲座等多种形式开展法律援助志愿服务活动,让参与者在轻松愉快的氛围中学习法律知识。截至目前,实践所已累计开展普法宣传活动20余场次,惠及群众300余人次。

一企一策 “送法上门”个性化

牌楼街道以其独特的地理位置和浓厚的商业氛围,成为众多企业争相

第十四届全球国际铁路运输企业发展峰会暨国际多式联运行业高峰论坛在天津举行 徐州陆港集团运营公司获“行业发展突出贡献奖”



徐连海铁联运班列从淮海国际陆港铁路集散中心驶出。本报记者 许晨 摄

本次峰会汇聚了多家国内外从事国际铁路物流行业的平台公司与物流企业。活动期间,徐州陆港集团运营公司副总经理孙硕带领团队成员与国内外同行深入交流,对徐州中欧班列、海铁联运班列东西双向国际通道建设以及内贸

班列国内物流通道进行了推介,分享了在提升物流效率、降低运输成本方面的成功经验,探讨了国际铁路物流的协同发展策略,为加强国际间合作、推动行业创新发展提供了新的思路。近年来,徐州陆港集团运营公司

紧紧围绕徐州加快建设全国重要的综合交通枢纽、高水双向开放高地工作和开放服务品牌,在通道体系完善、货源结构优化、产业协同发展、区域协同、创新服务方面持续发挥重要作用。作为主要运营及参与单位,成功获批徐州市第四批国家多式联运示范工程、国家陆港型物流枢纽、国家中欧班列集结中心示范工程、江苏省运输结构调整示范城市等重点物流枢纽项目,逐步发展为徐州对外开放领域物流增值服务高、信息化程度高、竞争能力强的现代综合物流企业。

此次亮相,展现了徐州淮海国际陆港多式联运品牌与形象,获得了行业专家的高度认可。未来,徐州陆港集团将继续深挖服务潜能,创新服务举措,加快打造更加优质、高效的多式联运品牌,持续提升徐州陆港集团的行业影响力,更好发挥淮海国际陆港东西双向国际通道功能,为共建“一带一路”提供有力支撑。

党建引领志愿服务 赋能社区基层治理

本报记者 武佩剑 见习记者 魏来 通讯员 李军 王茜

“孙大爷,最近天气转凉,您一定要注意保暖,及时添衣,有什么需要的跟我说……”10月27日一早,睢宁县金城街道常青社区党员志愿者李虎在看望社区孤寡老人孙昕时说。

李虎负责的片区有5名孤寡老人,每周他都会抽出2个半天时间,给孤寡老人们送服务、送温暖。

这是睢宁县金城街道以党建引领志愿服务的一个缩影。今年以来,睢宁县金城街道持续擦亮“金城铸魂”党建品牌,着力打造党建全面引领、多方协同联动、精准精细服务的“志愿服务金城先行”志愿服务品牌,大力弘扬志愿服务精神,拓展志愿服务领域,构建全域统筹、横向到边、纵向到底、全员参与的志愿服务体系,推动志愿服务常态化长效化,以高质量志愿服务助推高效能社区治理。

激活为民服务“神经末梢”

“党员志愿者每个月都来看望我,还帮我家里打扫卫生,看见他们,我心里就踏实!”金城街道魏圩社区孤寡老人魏永说。

“孩子在外面打工,我自己带孙子生活,党员志愿者经常帮我接送孙子上学。”鲍庙社区居民张艳红说。在金城街道,一名党员就是一面旗帜,一个支部就是一座堡垒,志愿服务中党员走在前、做表率,有急事难事找社区党员服务队已经成为群众的共识。

“我们成立了32支党员志愿服务队,发动社区干部、退休老党员、入党积极分子等加入,根据党员特长分类,精准开展政策宣讲、环境整治、纠纷调解、扶危助困等志愿服务工作。”金城街道二级主任科员李军介绍,目前党员志愿服务队参与人数已达678人。今年以来,开展各类志愿服务活动1567次,帮助群众3.2万人次。

为群众幸福生活加码

“希望幼儿园门口的斑马线能像彩虹一样漂亮”

“图书馆能把书本放矮一点就好了”……10月28日,一场“儿童议事会”在金城街道王营社区党群服务中心举行,孩子们纷纷说出自己的想法。

辖区儿童的健康成长是一直金城街道王营社区长期关注的热点问题。“一米高度看世界”是王营社区志愿服务队的品牌项目,志愿服务队通过着力关注未成年成长空间,高标准配置户外儿童活动场地,鼓励儿童参与社区治理,倾听儿童对社区建设的声音,让他们真正成为社区共建的一份子。

金城街道通过“常规性+个性化”相结合的志愿服务模式,统筹开展“周末共享”“邻里守望”志愿服务活动,组织志愿服务队每月常态化对辖区困境儿童、留守儿童、事实无人抚养儿童、五保户、独居老人、残疾人等提供周末作业辅导、绘画阅读、家电维修、管道疏通等志愿服务,创新实施“小而美”的个性化志愿服务活动,积极推出理论政策宣讲、普法宣传、扶老爱幼、心理疏导、矛盾化解等主题鲜明、群众欢迎的志愿服务项目,有效提升了辖区群众的幸福感。

凝聚志愿服务“微”力量

“爸爸经常为行动不便的爷爷奶奶修剪头发,我长大了,要像爸爸一样为别人提供力所能及的帮助。”睢宁县开发区人民路实验学校四(3)班的王宁同学说。

金城街道依托新时代文明实践站(所)、社区党群服务中心等阵地,大力开展志愿服务宣传,志愿服务活动进小区、进校园、进企业,营造全社会关心支持志愿服务工作的浓厚氛围。

从党员干部到社区居民,从儿童到中老年人,金城街道志愿服务组织队伍层次逐渐丰富,队伍力量逐渐壮大,“奉献、友爱、互助、进步”的志愿服务精神传播到辖区各处。

“志愿服务是社会文明进步的重要标志,是加强精神文明建设、培育和践行社会主义核心价值观的重要内容。”睢宁县金城街道党委书记邢剑表示,街道将深化“志愿服务金城先行”志愿服务品牌,推进志愿服务常态化、制度化、品牌化、规范化,不断完善志愿服务体系,在党建引领、体系制度、品牌打造、服务大局等方面发力,让辖区群众的获得感、安全感和满意度持续攀升。

广发银行徐州分行 开展“行走的党课”主题党日活动



广发银行徐州分行 供图 主题党日活动现场。

本报讯(记者 赵洋 通讯员 于红丽)为深入贯彻落实党的二十大精神,进一步提升传承和弘扬红色文化,提升党员干部的政治素质和党性修养,10月25日、26日,广发银行徐州分行组织党员赴常州,以“学习贯彻党的二十大精神 弘扬爱国主义精神”为主题,开启了一场“行走的党课”主题党日活动。

党员们首先来到了瞿秋白同志纪念馆,在讲解员的带领下,参观了纪念馆的各个展厅和陈列室。一幅幅历史图片资料、一件件珍贵文物、一个个生动场景,真实再现了中国共产党人为实现民族独立、人民解放和国家富强而艰苦探索的历史征程。通过厚重的历史图片、文物和生动的媒体展示,大家感受到瞿秋白同志对党的坚定信念和执着追求,

感叹于这位革命家身处险境而不屈的革命精神,震撼于他从自比“江南燕”到立志“为大家辟一条光明的路”的家国情怀。

随后,党员们参观了新四军江南指挥部史料展览馆、新四军江南指挥部司令部旧址等地。在工作人员的引导下,大家认真聆听讲解,透过每一件展品,深入了解了新四军在江南地区的战斗历程和革命先烈的英勇事迹,纷纷感叹陈毅、粟裕等老一辈革命家领导的新四军江南指挥部,在艰苦卓绝的抗日战争中创造的辉煌战绩。通过此次活动,大家更加坚定了理想信念,增强了责任意识,激发了奋进力量,决心更好地发挥党员的先锋模范作用,以更加饱满的热情投入到工作中,为广发银行徐州分行高质量发展作出新的贡献。

综合资讯

办理地址:中山南路142号
徐州报业传媒有限公司
咨询电话:85690469、85698850
唯一指定微信办理:18652275510
唯一指定在线QQ:30380762

友情提醒:本栏目对所有信息均进行严格审查,仍不能保证每一条信息的真实性,请读者认真审核,因此产生的一切纠纷均由自行解决。

下列丢失 声明作废

- 南通大学地理科学学院环境科学专业张丘羽遗失就业协议书,证号:2024903608884,声明作废
- 张成连苏 CV8836 车牌丢失
- 唐春明士官证丢失,证号:士字第09016569411号

无处不在 精准投放

徐州公交站台、出租车广告 投放热线:85690469